



丽人大赛第一场海选正式开锣

第一组佳丽三甲出炉



微博

辣点评:

@崔瑞东:虽然是首场日赛,选手们大都非常有压力,但是总体上10位选手的表现还比较让人满意,整体实力已经超出了预期的效果。10位选手无论从形象、气质还是表现欲上都非常的到位,尤其是几位选手的劲舞显得非常有活力,但唯一不足的地方就是选手们比较年轻,走台的基本功还需要继续努力。

@王涛:选手们的乐感都非常不错,作为首场日赛,能有这样的比赛状态对于一群18岁的青春少女来讲已经非常不容易,但后面的比赛更严峻,对比多了,选手们的走台风格以及才艺展示都已经突出自己的特色,否则很难拿到比较高的分数。

本报8月6日讯(记者 李小凯 李涛)6日晚,首届“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛第一场海选日赛正式开锣,现场千余观众为选手加油,最终9位来自东方丽人模特学校的选手在经过时装展示和才艺展示之后有三位选手顺利进入周决赛,评判长崔瑞东大赞“选手实力超出预期”。

6点30分,在富华营销中心

丽人大赛报名处,9名即将踏上首场赛事T型台的丽人在抽签结束之后正在紧张地化妆过程中,9名选手大都来自潍坊各大高中,年龄均在18岁左右,平均170厘米的个头让营销中心的工作人员感到很惊讶。虽然参加过不少校级的比赛,但面对此次奥运之星富华丽人大赛,不少选手还是难抑紧张的情绪,不时的补妆、练习猫步以及才艺展示环节的舞蹈动作,

大家彼此鼓励希望在赛场上有一个好的成绩。

7点整,丽人大赛首场日赛开幕仪式正式开始,在主持人宣读了比赛流程后,大赛评委会评判长崔瑞东上台宣读了大赛的评分标准和比赛规则。随后9名优秀丽人在T型台上进行了时装表演和才艺表演,不少选手推陈出新的着装想法让不少现场的观众拍手叫好,旗袍走秀、劲

歌辣舞更是让现场热闹非凡,9号选手的一曲贵妃醉酒更是让比赛达到了高潮。

最终经过5位专业评委的评分,排名靠前的三位丽人选顺利进入周六的周决赛。她们是1号选手任佳凤,5号选手翟佳,6号选手杨帆。赛后评委会评判长崔瑞东对首场日赛的9位选手予以了非常高的评价,大赛选手整体实力超出预期。

现场直击 >>

想夺冠先练基本功

第一场比赛,一号参赛选手,比赛首日第一名。众多的第一都落到了年仅17岁的任佳凤身上。

在主持人宣读完成绩后,任佳凤显得非常激动,走下T台后的她依然难掩兴奋激动之情。任佳凤告诉记者,一开始报名时,抱着就是锻炼自我的心态,所以在表现过程中还算比较放松。但在才艺展示环节,选择的舞蹈有些简单,看到其他选手们的优异表现心里也没有了底,信心开始削弱,最后能够获得第一名心里

既兴奋又多少有些小惊喜。

日赛冠军之后等待任佳凤的将是半决赛和周决赛。任佳凤告诉记者,日赛的选手们实力都很强大,周赛更不用说了,后面的比赛会更加激烈,这让她很有压力。但乐观的任佳凤还是对未来的比赛充满了信心,要想取胜关键还在于练好基本功。任佳凤称,比赛重在参与,要保持好心态,选手之间的相互交流更让自己学到东西,通过比赛结交一帮朋友也是很不错的。



家长观战为女儿取经

在比赛现场,一位中年妇女一边焦急地观看比赛,一边与身边的一位小姑娘交谈,就选手们的表现议论不停。

原来这是一对母女,小姑娘已经报名参加了丽人大赛,母女两人今天是来学习经验的。小姑娘名叫韩雪,今年16岁,是潍坊一中的高二学生。

韩雪的母亲孙女士告诉记者,小孩在高一时才开始学艺术。看到报纸上的丽人大赛消息后,便给女儿报名参赛。一方面是想让孩子锻

炼一下,另一方面也提升一下小孩自身的素养。

报名之前,韩雪并没有参加过选秀比赛。她告诉记者,看到T台上的选手们镇定自如的表现和精彩的演出,心里非常羡慕佩服,很想登台展现一下自我才艺。之前都是在同学之间表演节目,而能够登台在众多观众面前展现才艺对于韩雪而言是一次不小的挑战。对此,韩雪称她已经做好了挑战自我的准备。



艺术团表演为大赛添彩

在“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛比赛首日,来自富华游乐园艺术团

的6位充满激情与活力的小姑娘为大家奉献了一场精彩的中国龙打击乐演出。引来众多市民的呐喊与喝彩声,也为即将登场的佳丽们鼓足了劲。

动。让潍坊的市民在家门口也能观赏到更加新颖、时尚的娱乐活动。

据介绍,在日后的比赛中,富华游乐园艺术团在大赛开始前将为现场观众带来优美的舞蹈表演。

本报记者 李涛 李小凯

参赛选手展示才艺。本版摄影 本报记者 孙国祥

